



平安支教行动十周年 中国平安为大山里的梦想搭梯

日前，中国平安联合中国青少年发展基金会在广州举行了2016年支教行动的“圆梦冬训营”活动。35名从全国14所开展足球支教的平安希望小学挑选出来的孩子，在广东青年职业学院参加了为期5天封闭式的足球训练，并与恒大球星郜林、于汉超一起，进行了一场别开生面的对抗赛。

据悉，2016年恰逢中国平安支教行动开展的第十个年头，今年的平安支教行动以“体育支教”为主题，近1000名志愿者走进校园，包括专业体育院校的师生和爱好体育的志愿者，共在全国34所平安希望小学开设了足球、篮球、羽毛球等体育课程，全方位提升偏远地区学校的体育教学水平，培养孩子们的体育热情，帮助他们更好的进行体育锻炼。

平安支教足球冬训营 让孩子们触摸梦想的真实

为了圆孩子们小小的足球梦想，检验今年体育支教的成果，中国平安、中国青少年发展基金会、共青团广东省委、广东省青少年发展基金会、广东实验中学以及恒大球星郜林、于汉超携手用爱心搭建起了足球冬季训练营。据了解，参加此次冬训营的孩子是从全国14所平安希望小学里选出的35名，他们在广州参加了为期5天的封闭式足球训练，其训练营的老师为西安体育学院体育专业的支教大学生及其他志愿者们。这些大学生和志愿者也都全程参与了今年的支教行动，把专业的体育训练带给了贫困地区的孩子们。

中国青少年发展基金会副秘书长杨春雷在结训仪式上提到，扶贫必先扶智，让孩子们接受良好教育才是社会发展的根本。中国平安是中国青基会的长期战略合作伙伴，多年来中

国平安同中国青基会一起，开展了一系列公益活动，而平安支教与青基会希望工程初衷更是高度吻合相同，都是把助学育人，共创希望作为自己的使命。

平安支教十年 为孩子们带去更多可能

据悉，中国平安长期聚焦教育公益，22年来共在全国范围内援建了114所希望小学，有效解决了教育资源不均衡、贫困地区儿童上学难的问题。连续十年开展平安支教行动，累计招募4800多名志愿者参与到支教中来，志愿服务时间超过22万小时，累计受助学生达10万人。

在去年的支教行动中，中国平安积极利用互联网创新公益形式，通过梦想置换、知识众筹以及网络支教，将互联网与公益深度结合，突破了以往支教参与方式单一的瓶颈，打造“超越时空”的爱心支教。

2016年，中国平安在足球方面深入展开合作，为了进一步支持中国足球，中国平安升级成为中国足协中国之队金融领域的首家官方赞助商。与此同时，中国平安在体育支教公益活动中，专为平安希望小学的孩子们开设了足球课程，向希望小学捐赠各种足球用品及运动服装。

未来，中国平安仍将聚焦于教育公益，全面升级平安支教行动，包括打造全面的校长培训计划、全新的希望奖学金计划、更扎实的乡村教师心理培训，并将网络电教室和图书角扩展到全国1000所乡村学校。此外，平安支教行动也将号召平安近150万的代理人及员工、客户、在校大学生、企业白领、网络大V等一同参与进来，帮助贫困地区的孩子们享受到更优质的教育，让每个孩子都能拥有实现梦想的可能。

(张凉草)



富德生命理赔获好评 客户安心再次投保



近日，项城市一客户家属获富德生命人寿赔付11.52万元身故保险金。该理赔案作为富德生命人寿在项城市内的较大额度个人寿险理赔案，一时引起当地群众关注。

2013年，客户任先生投保了富德生命人

寿“福相随”保险，保额11万。2016年9月，任先生因病不幸去世。接到客户家属报案后，富德生命人寿迅速启动案件调查。经核实，该案件属于公司理赔范围。随后，富德生命人寿立即安排专人协助被保险人家属收集索赔资料，并快速支付客户家属郭女士身故理赔金人民币11.52万元。

富德生命人寿诚信快速的理赔赢得了客户家属郭女士的高度认可，为公司送来了一面“理赔迅速、情暖万家”的锦旗，并现场为自己签下了保额为30万的“康健无忧”保险。

富德生命人寿一直秉承“以人为本，以客为尊”的服务理念，在业内具有良好口碑。每次面对突发事件，该公司均第一时间启动应急预案，上下联动，密切关注事件进展，兑现“1234”特色理赔的服务承诺，以高效的服务和贴心的关怀诠释保险的意义。

(生命)



太平洋保险：推动和实现可持续价值增长

中国太平洋保险(集团)股份有限公司是在1991年5月13日成立的中国太平洋保险公司的基础上组建而成的保险集团公司，总部设在上海。

2016年，太平洋保险25周岁。经过了9000多个日夜的努力，经历了集团化改制、A+H上市、将多家专业保险公司收入囊中之后，如今太平洋保险的“大家庭”拥有寿险、产险、资产管理、在线服务、养老保险、健康保险、农业保险等专业子公司，建立了覆盖全国的营销网络和多元化服务平台，为超过9400万名客户提供“在你身边”的良好体验。

事实上，面对市场环境及消费者对保险公司服务要求的“水涨船高”，太平洋保险早就意识到只有改变才能跟上客户需求，带给客户满意的保险体验。于是，2011年太平洋保险就开启了“以客户需求为导向”的战略转型，也是第一批开启战略转型的保险公司之一。

在这场转型中，太平洋保险围绕“关注客户需求，改善客户界面，提升客户体验”的转型目标，积极应用移动互联网、云计算、大数据等创新技术，努力为客户提供优质、便捷的保险服务。

转型的成果显而易见。如今，25周岁的太平洋保险每天可以收到5.5亿元保费，每天的

赔付与给付是2.13亿元，25年前的1991年这两个数字分别只有0.0071亿元及0.0022亿元。2015年，太平洋保险管理资产已突破万亿元，达10879.32亿元，同比增速19.4%；营业收入2472.02亿元，同比增速12.5%；净利润177.28亿元，同比增速60.4%；内含价值2056.24亿元，同比增速20%。截至2015年底，拥有近10万名员工和50万保险营销员。

太平洋保险专注于保险主业，积极承担保险企业肩负的社会职能，在应对人口老龄化、健康医疗、服务“三农”发展、安全保障、环境保护等领域，根据社会实际需求，创新开发多种保险产品与服务，努力实现经济、社会、环境的多方共赢。

太平洋保险高度重视企业社会责任，以公司与股东、客户、员工、行业、社会与环境之间的和谐发展为目标，努力实现履行企业社会责任与公司业务运营的有机融合。

公司密切关注民生热点，提供具有社会效益的产品服务。在与民众切身相关的养老、健康、医疗、教育等领域，构建了完善的产品与服务体系。比如在寿险方面，太平洋保险为客户提供了满足人生不同阶段的风险保障和财务规划需求的产品组合。

(太平洋)



泰康保险集团与广东省人民政府签署战略合作协议

12月23日下午，泰康保险集团与广东省人民政府签署战略合作协议，广东省省长朱小丹热情接待了泰康保险集团董事长陈东升，执行副总裁兼泰康养老董事长李艳华、助理总裁宋宏谋一行，并出席签约仪式。一同出席会见和签约仪式的还有广东省副省长蓝佛安，以及来自省人社厅、国土厅、卫计委、金融办等部门负责人。

会见中，朱小丹省长对陈东升董事长一行的到来表示欢迎，对泰康保险集团对广东经济社会发展的支持表示感谢。希望泰康发挥保险资金优势，继续“做大、做强、做优”各项业务，不断加大在粤投资力度，积极融入广东省发展战略，实现互利共赢。陈东升董事长向朱小丹省长介绍了泰康近年来的发展战略和“保险、资管、医养”三大业务发展情况及公司在广东经营发展情况。泰康保

险集团经过20年发展，已成长为一家以大健康为核心的大型保险金融服务集团，已成为全国第四强寿险公司和第二大退休金投资管理机构。陈董表示，泰康高度重视在广东的发展，将以此次签约为契机，支持广东经济建设，支持实体经济发展，坚决融入广东社会经济发展，下一步将在险资投资基础设施、大健康产业落地、职业年金、政府医保、医养融合型养老社区等多方面支持广东经济、社会发展。

广东省副省长蓝佛安与泰康保险集团执行副总裁兼泰康养老董事长李艳华共同签署了战略合作协议。泰康保险集团与广东省政府战略协议的签署，标志着泰康与广东的合作迈入新阶段，将有力推动公司下一步在广东省的布局发展。

(泰康)



新华保险与台湾新光人寿启动两岸理赔服务合作

日前，新华保险与台湾新光人寿在台北签署两岸理赔服务合作协议。此项目协议的签订，标志着海峡两岸保险服务进一步深化，双方将正式陆续开展包括协助理赔申请、重大突发事件处理与慰问、保险事故调查等相关两岸理赔服务措施。

据不完全统计：大陆赴台游客2015年达400万人，是2008年赴台游客的近14倍。而自2008年台湾开放大陆居民赴台以来，已有480名大陆游客在台湾发生旅游意外，其中又以游览车造成的298人死伤意外最多，包括273人受伤、25人死亡。

新华人寿成立于1963年，目前员工数

近万人、服务网点超过200处、有效保单数超过800万张，为台湾知名的保险公司之一。合作协议的签订，助力新华保险延伸对客户在境外的理赔服务。公司客户若在台湾遭遇重大事故，新光人寿将第一时间安排服务人员前往探视并提供协助，让客户能够安心接受治疗及照顾。

同时，对于新光人寿的客户，在大陆旅游、工作、定居或求学等期间产生的保险理赔需求，也能享有新华保险在全国各省市1700余家分支机构全体同仁提供的专业、及时、贴心的服务。

(新华)

保监会排定时间表整治“网络互助”

保监会针对以网络互助计划形式非法从事保险业务的专项整治工作，有了明确的“时间表”——2017年1月16日前完成排查工作，2月中旬前按要求完成整改，2月底前依法采取差别化处置措施。

为贯彻落实党中央、国务院决策部署，切实防范相关金融风险，保监会26日正式下发《关于开展以网络互助计划形式非法从事保险业务专项整治工作的通知》(下称《通知》)，要求对网络互助平台开展分排查分类、限期整改、查处和总结评估等四阶段专项整治工作。

旨在化解潜在金融风险

当前，互联网上出现一些意外事故、重大疾病等网络互助计划，少数也涉及车辆风险及家庭财产风险等领域。

谈及网络互助涉及变相或实际经营保险业务的主要表现，保监会相关负责人表示，为大量吸引会员，一些网络互助平台出现违规宣传和经营现象，甚至涉嫌变相或实际经营保险业务，主要表现在以下五个方面：一是以互助计划名义通过多种形式向社会公众承诺赔偿给付责任，或诱导社会公众产生获取高额保障的刚性赔付预期，公开宣称足额赔付和提取准备金，违规开展保险运营活动；二是违规使用保险术语，将互助计划与保险产品进行对比和挂钩，混淆保险产品与互助计划的区别；三是打着“保险创新”、“互联网+保险”等名义进行虚假、误导宣传；四是宣称互助计划及资金管理受到政府监管；五是以互助计划名义收取保险费并非法建立资金池。

整改查处“时间表”明确

《通知》指出，对网络互助平台的专项整治工作，分排查分类、限期整改、查处和总结评估四个阶段。值得注意的是，保监会对每一个阶段的目标都提出了明确的“时间表”。

排查分类阶段。其中，排查工作应摸清

各平台基本情况和风险底数，应对本地区网络互助平台进行认真排查，实现“一平台一档”。排查内容包括机构基本情况、互助计划产品情况和存在的主要问题，2017年1月16日前完成排查工作。

基于排查所掌握的基本情况，对平台进行分类：一是向公众明示互助计划与保险产品的区别，未诱导公众产生可获得风险保障刚性赔付预期的平台；二是违规使用保险术语，存在虚假、误导宣传或其他不规范行为，但未诱导公众产生刚性赔付预期的平台；三是诱导公众产生刚性赔付预期，或存在以保险费名义向社会公众收取资金并非法建立资金池等行为的平台。

限期整改阶段。对于二、三类网络互助平台，应进行监管谈话、警示教育，督促其于2017年2月中旬前按如下要求完成整改：不得以任何形式承诺风险保障责任或诱导消费者产生保障赔付预期；明确平台性质；与保险产品划清界限；妥善处理存量业务；不得以保险费名义向社会公众收取资金或非法建立资金池。整改期限结束后，各保监局应及时评估整改结果，按照区别对待、分类处置的原则，于2017年2月底前依法采取差别化处置措施。对存在违法违规问题的，按照《保险法》等相关法律法规予以严肃处理。在前期排查、分类、整改、查处工作的基础上，及时进行总结，填写《网络互助平台整治情况汇总表》，并撰写总结报告，于2017年2月底前报送保监会互联网保险风险专项整治工作领导小组办公室。

(上证)

**展示实力和形象的舞台
联系群众和客户的纽带** 第182期

**金融
保险**
周口晚报 13903947963
周口保险协会 0394-6171223